

लखनऊ। नवयुग कन्या महाविद्यालय में मंगलवार को नव संसद का आयोजन किया गया, जिसमें छात्राओं को महिला सुरक्षा कानूनों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। महाविद्यालय के राजनीति विज्ञान विभाग के संयोजन में आयोजित कार्यक्रम में विशेषज्ञों ने छेड़छाड़, उत्पीड़न आदि के संबंध में विस्तार से जानकारी दी। इसके माध्यम से 'जागरूक महिला व सशक्त महिला' का संदेश भी दिया।

नवयुग की छात्राओं का कैंपस सेलेक्शन

लखनऊ। नवयुग कन्या महाविद्यालय में मंगलवार को बीएड छात्राओं के लिए प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। इसमें विभिन्न सत्रों की पास आउट व आखिरी सेमेस्टर की 60 से अधिक छात्राओं ने शिरकत की। प्राचार्या श्रृष्टि श्रीवास्तव ने बताया कि लगभग 90 फीसदी प्रतिभागियों का चयन हुआ। उन्होंने बताया कि उक्त के अतिरिक्त छात्राओं को विभिन्न शिक्षण संस्थानों में इंटरशिप भी करवाई जाती है।

डायबिटिक फुट के बारे में दी जानकारी

लखनऊ। डॉ. शकुंतला मिश्रा राष्ट्रीय पुनर्वास विश्वविद्यालय में

नाकरा क लिए आगे क

जवाब: आप अपना एम.ए. करने के बाद यूपीएससी, एवं एसएससी के माध्यम



लिखित होती है। मुख्य प आप साक्षात्कार में सम्मि अतिरिक्त विभिन्न बहुरा नौकरी प्राप्त कर सकते

आज का सवाल



स्वप्निल सिंह, शुभम सिंह व शरद प्रजापति के सहयोग से वस्त्र वितरण समारोह का आयोजन बादशाह नगर पार्क में किया गया। इसमें गरीब छात्रों को वस्त्र बांटे गए। इसमें मुख्य अतिथि नीरज सिंह व राम बहादुर ने अपने हाथों से वस्त्र बांटे। (वि.)



बच्चों के लिए झाड़ंग व फैसी ड्रेस प्रतियोगिता में बच्चों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने सभी प्रतिभागियों को उपहार

सुजुकी परिसर के विभूतिखंड स्थित गेटर्स में बिग न्यू वैगनआर कार की लॉन्चिंग की गई। इस दौरान बैंक ऑफ इंडिया के रिजनल हेड सीपी अग्रवाल व गेटर्स के एमडी अजीत मौर्या, एकता चौधरी, इमरान अहमद मौजूद रहे। 1000 व 1200 सीसी इंजन वैरियंट लॉन्च किए गए। इसमें सुरक्षा का विशेष ध्यान रखा गया है। इस दौरान जीएम अभितरी, ऑपरेशन मैनेजर फैज खान व जीएम श्वेता श्रीवास्तव मौजूद थे। (वि.)

10 युवतियों को मिली नौकरी

जागरण संवाददाता, लखनऊ : नवयुग कन्या महाविद्यालय की बीएड की छात्राओं के लिए मंगलवार को रोजगार मेला लगाया गया। कई निजी व सरकारी संस्थाओं की ओर से लिए गए साक्षात्कार में 60 युवतियों ने हिस्सा लिया। देर शाम 10 युवतियों को नौकरी मिली तो उनके चेहरे खिल उठे।

नवयुग कन्या महाविद्यालय में लगा रोजगार मेला

नवयुग कन्या महाविद्यालय में प्लेसमेंट ड्राइव के तहत लगे मेले में बीएड प्रशिक्षण

प्राप्त कर रहीं चतुर्थ सेमेस्टर व विगत सत्रों में उत्तीर्ण छात्राओं के लिए मेला लगाया गया। महाविद्यालय की बीएड विभागाध्यक्ष, डॉ. राशिदा खातून ने बताया कि प्रशिक्षण के दौरान प्रशिक्षकों को सैद्धांतिक पक्ष से अधिक क्रियात्मक पक्ष पर जोर दिया जाता है। युवतियों का शिक्षण कार्य के साथ ही प्रशासनिक पदों के लिए चयन किया गया। रानी वर्मा, अंकिता मित्तल, मोना शुक्ला व प्रियंका गुप्ता समेत 10 युवतियों को नौकरी मिली तो उनके चेहरे खिल उठे।

सम्मानित किया

लखनऊ : गणतंत्र दिवस पर निकाली गई झांकी परेड में यूपी पॉवर कारपोरेशन को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। विजयी प्रतिभागियों को

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



LUCA
INTER
PUB
Play Group to
Wish You A
Admiss
Call: 7
Add: N.H.24, C
Sita

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सुमेधा
अध्यक्ष
भँवरेश्वर सेवा स
चन्द्र नगर, आठ